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Comenzado el domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:15
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:16

Tiempo 1 minutos 7 segundos
empleado

Puntos 5,00/5,00
Calificacion 100,00 de 100,00

Pregunta 1

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

0968_MOODLES -01. Cuando aparece el simbolo de una llama negra sobre fondo amarillo, el fabricante nos quiere indicar:

a. Esuna alerta sanitaria.
b. Indica peligrosidad de la sustancia.¥’
c. Elresiduo procedente de este producto no es peligroso.

d. Esun residuo radioactivo.

La respuesta correcta es: Indica peligrosidad de la sustancia.

Pregunta 2

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

0968_MOODLES -02. El anterior pictograma en la etiqueta de un producto significa:

a. Que el producto es inflamable.
b. Que el producto es comburente.¥’
¢.  Que el producto es toxico.

d. Que el producto es teratégeno.

La respuesta correcta es: Que el producto es comburente.
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Pregunta 3

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

0968_MOODLES -03. Los residuos procedentes de este producto se han de eliminar de una forma correcta como:

a. Residuos peligrosos de origen quimico.¥’
b. Residuos no peligrosos asimilables a urbanos.
c. Residuos sanitarios no peligrosos.

d. Residuos grupo I.

La respuesta correcta es: Residuos peligrosos de origen quimico.

Pregunta 4
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

0968_MOODLES -04. El pictograma que contiene un arbol seco y un pez significa:

a. Peligrosidad.
b. Nocivo.
c. Peligroso para el medio ambiente.¥’

d. Radioactivos para el medio ambiente.

La respuesta correcta es: Peligroso para el medio ambiente.

Pregunta 5

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

0968_MOODLES -05. Los residuos procedentes de reactivos de laboratorio, se han de eliminar como:

a. Residuos no peligrosos.
b. Residuos peligrosos inespecifico de origen quimico.¥’
c. Residuos peligrosos sanitarios.

d. Residuos sanitarios.

La respuesta correcta es: Residuos peligrosos inespecifico de origen quimico.

- Examen Tema 7
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